

## 新赛季围甲本报景芝队阵容强大

# 曹大元感叹“幸福的烦恼”

### 领队提目标:保三争冠

不仅被外界视作夺冠大热门,就连山东景芝队的领队刘玮也提出了棋队要“保三争冠”的赛季目标。为何景芝队本赛季能有这样的底气?仔细看看队伍阵容也就不难预料了。

本赛季景芝队阵容做出了小小调整,除了原本队内的周鹤洋、周睿羊、江维杰三位大将外,原本棋院二队的范廷钰和张强也加入到景芝队中,本赛季将身披景芝队战袍出征围甲。这样景芝队就形成了周鹤洋、周睿羊、江维杰、范廷钰四名主力以及张强替补的阵容。尽管四位主力中只有周鹤洋一位老大哥,但别小看了其他三位“90后”的实力。

近两个赛季江维杰可谓风头正劲,去年年末在中国名人战中蝉联冠军,彻底打破了古力对这项赛事的垄断。而今年年初的LG杯上,江维杰一举夺魁,成为中国最年轻的围棋世界冠军,同时升为职业九段,这也使景芝队阵中除了周鹤洋外又多了一位九段高手。近两个赛季江维杰是国内国外均结硕果,也被棋界视为新生代棋手的代表。

除了江维杰,阵中的周睿羊也是表现不俗,国内联赛一向表现稳定,而在今年的国际赛事上也屡有突破,也是中国围棋界小豹辈的代表人物。至于新加入阵中的范廷钰更不用说,虽然是“95后”的新星,但在上赛季围甲中已经成为主将多胜榜状元,其稳健的棋风更被外界看好。而范廷钰在今年的国际赛场上已经开始崭露头角,也有望为中国围棋

新赛季新气象,齐鲁晚报旗下的山东景芝队的2012赛季在外界的一致看好中即将开始。作为2010年的围甲冠军,山东景芝队在去年的围甲赛场上遭遇了诸多强手重点盯防,最终遗憾地位居第四。不过新赛季开始,景芝队又成为了赛季夺冠大热门,成为各路对手研究的对象。



范廷钰后生可畏。

带来新的突破。

有这样四位主力镇守棋队,也就难怪领队刘玮提出“保三争冠”的目标了。而且为了将来的队伍建设,齐鲁晚报棋院本赛季还组建了一支年轻的棋队出战围丙联赛,希望能够冲击乙级联赛甚至是甲级联赛,为现有的甲级棋队培养后备力量。



江维杰今年状态不错。

### 主教练感叹:幸福的烦恼

有这样强大的阵容,其他对手是既羡慕又嫉妒,而身为棋队的主教练,曹大元却不敢沾沾自喜,大呼阵容强大也有“幸福的烦恼”。

的确,看看目前景芝队的阵容,周鹤洋、周睿羊、江维杰、范廷

钰四位主力都有打主将的能力,这让主教练在排兵布阵方面也犯了难。2010年景芝夺冠时,周睿羊整个赛季担任主将,表现得十分出色。上赛季江维杰和周睿羊两人都担当过主将,也帮助棋队拿下不少关键胜利。但本赛季四位主力状态都很好,让谁担任主将就成为新的问题。对于这样的烦恼,曹大元认为既有优势也有劣势。

首先,主力队员能力全面,这让队伍的阵容多了许多变化,可以根据不同的对手调整阵容。相比于一成不变的阵容,这会让更多对手难以捉摸。而反过来景芝队则可以随机应变,并且根据棋手的状态排兵布阵,游刃有余地应付比赛。但另一方面,正是由于队员实力都很强,谁出战主将之位会在某种层面上增加队内竞争,棋手的压力也会无形增大,这是曹大元不愿意看到的。所以如何调整好棋手的状态,如何让棋手更稳定发挥成为主教练曹大元本赛季的重要课题。

曹大元直言,客观上说队伍的确有夺冠的实力,但在今年的围甲联赛中,具备夺冠实力的队伍却不止景芝队一个。除了老牌的强队重庆队和北京队之外,上赛季前三之一的贵州队也同样不容小觑。而且曹大元认为本赛季围甲无弱队,除了第一梯队的队伍外,各支棋队的实力都比较均衡,这就意味着每一场比赛都不好应付,队员们必须打起十二分精神才能创出好的成绩。但曹大元也不希望因为外界的一致看好就让队员们背上夺冠的包袱,毕竟联赛有22轮,需要队员们放松心态,面对任何对手都要调整好心态,这样才能有好成绩。

本报记者 许怡玲

### 围甲明日开幕

## 山东景芝队全新亮相

本报讯(记者 许怡玲) 28日,2012年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛将在杭州落子,十二支围棋甲级队将捉对厮杀,开始本赛季的围甲征程。齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队本赛季阵容有所改变,将以全新面貌亮相围甲赛场。

根据中国棋院公布的联赛赛程,今年的围甲联赛将从本月28日开始,一直持续到12月8日结束。和去年一样,今年的围甲联赛共有十二支棋队参赛,比赛共分为二十二轮,前两轮为赛会制,将于本月28日和30日在杭州展开。

上赛季取得联赛第四名的山东景芝队本赛季在人员方面做出了调整,将由周鹤洋、周睿羊、江维杰、范廷钰和张强五位棋手参赛,曹大元继续担任主教练。而根据赛程,山东景芝队的首轮和次轮对手也已出炉,分别为大连上方衡业队和安徽宁国市政队。

俗话说万事开头难,对于新的赛季,要想取得开门红,景芝队首先需要战胜实力提升的大连队。面对这样的对手,山东景芝队倒也毫无惧色,主教练曹大元就说:“毕竟是联赛的第一轮,要慢慢打,能取得开门红固然好,但队员们也不必太过紧张。”

# 鸣鼓征将

# 山东焦化集团有限公司

山东焦化集团有限公司是经山东省人民政府批准成立的五家省级大型集团之一,主要经营钢铁冶炼、煤制焦、煤化工、发电、工业及城市燃气供应等。公司成立于2003年,总部坐落青岛市崂山区。目前拥有8家合资公司,年产冶金焦600万吨及系列煤化工产品,钢铁500万吨的生产规模。总资产200亿元,2010年实现产值200亿元,利税21亿元。现有职工11000人,其中中高级管理人员1080人,焦炭产能位居全国第一。

## 一、诚聘

山东焦化集团控股有限公司现诚聘各界人才共同创业,所聘人才经过系统培训后将为我集团公司中层及中层以上管理干部。招聘条件:本科以上学历,五年以上工作经历,在大中型企业担任过中、高级领导职务二年以上,年龄30—45岁,男女不限,人数不限。欢迎军转干部、企事业人才踊跃报名,共创辉煌!

## 二、诚聘岗位

集团培训基地 职务:培训主管1名 培训副主管2名。招聘条件:本科以上学历,五年以上工作经历,曾在大型企业、政府部门、金融行业担任过高层管理工作二年以上者优先考虑,年龄30—45岁,男女不限。

公司网站: <http://www.sdcooking.com/>

报名邮箱: [sdjh66@126.com](mailto:sdjh66@126.com)

公司地址:山东省青岛市崂山区东海东路58号极地金岸6号楼

报名电话: 0532-86128035、86128130

